COMPASSDEV S. A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

1) INFORMACION GENERAL

La COMPAÑIA COMPASSDEV S. A., con Ruc. 0993027413001 fue creada el 23 de Mayo del 2017, con actividades Se dedicará al diseño de la estructura y el contenido de los elementos siguientes: programas de sistemas operativos y aplicaciones informáticas. Personas Naturales y Jurídicas, con Expediente 306953 de la Superintendencia De Compañías. Ubicada en la ciudad de Guayaquil.

Se ha presentado el ESTADO DE SITUACION FINANCIERA, ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRAL, ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO POR EL METODO DIRECTO Y EL ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO, Correspondientes al año 2018.

2) RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la Preparación de estos estados financieros.

2.1 Bases de presentación

Los estados financieros de la **COMPAÑIA COMPASSDEV S. A.** se han preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para PYMES.

La preparación de estados financieros conformes con las NIIF para PYMES exige el uso de ciertas estimaciones contables especiales, las que fueron aplicadas en la elaboración de los mismos.

3) CUENTAS FINANCIERAS

Al 31 de Diciembre del 2018 la COMPAÑIA COMPASSDEV S.A. presenta La siguiente información:

- 1) Las cuentas ACTIVO se realizaron movimientos normales durante este año sin que esta cuenta sufra cambios significativos.
- 2) Las cuentas PASIVO se realizaron movimientos normales durante este año sin que esta cuenta sufra cambios significativos.

Correspondiente a una obligación bancaria por un valor de: \$ 00.00.

- 3) La cuenta PATRIMONIO NETO, la cual se detalla de la siguiente manera:
 - a.) El capital Suscrito es de \$ 800.00 Dólares.
 b.) La cuenta Utilidad del ejercicio es de \$ 0.00 Dólares consecuencia de las actividades realizadas.

La COMPAÑÍA COMPASSDEV S. A. Ha cumplido con todas las obligaciones con las instituciones de control.

Ing CPA Carlos Avila Munoz CONTADOR GENERAL RUC. 0905086039001